
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму «Фітнес та рекреація» 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»  

Київського національного університету технологій та дизайну 
 

Освітньо-професійна програма «Фітнес та рекреація», розроблена 

кафедрою фізичного виховання та здоров’я Київського національного 

університету технологій та дизайну, спрямована на підготовку інструкторів, 

інструкторів-методистів тренажерного комплексу (залу), спортивної школи, 

фітнес-тренерів, у яких є потреба як на державному, так і регіональному 

рівнях.  

Освітньо-професійна програма має добре продуману структуру та всі 

необхідні розділи. У документі чітко відображені наявні структурно-логічні 

зв’язки між освітніми компонентами, подано інформацію про придатність до 

працевлаштування випускників, їх академічні права тощо. Навчальний план 

підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньо-професійної 

програми. Включені освітні компоненти дозволяють забезпечити якісну 

підготовку фахівців з фізичної культури та спорту і у підсумку дають змогу 

випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. 

Вимоги до атестаційного екзамену зі спеціальності передбачають те, 

що екзамен має комплексний характер, його програма складається з 

узагальнених розділів програм профілюючих освітніх компонентів.   

Загалом, освітньо-професійна програма «Фітнес та рекреація» першого 

рівня вищої освіти повністю відповідає Стандарту вищої освіти підготовки 

бакалаврів зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», має комплексний 

та цільовий підхід до підготовки фахівців, які володіють компетентностями, 

необхідними для здійснення професійної діяльності у сфері фізичної 

культури та спорту.  

Отже, рецензована освітньо-професійна програма за концептуальним 

підходом, змістом та розподілом видів навчальної роботи відповідає вимогам 

щодо забезпечення якісної підготовки висококваліфікованих бакалаврів з 

фізичної культури і спорту. 
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